
ΠΕΝΕΝ

Με εντατικούς ρυθμούς άρχισε και συνεχίζεται η ενημέρωση των μελών της ΠΕΝΕΝ και
όλων των Ναυτεργατών στα καράβια της Ακτοπλοΐας σχετικά με την πανελλαδική απεργία
όλων των Ναυτεργατών στις 10-12 Νοέμβρη με προοπτική κλιμάκωσης.

Στις συσκέψεις αυτές αναδεικνύονται τα βασικά προβλήματα που προβάλει η ΠΕΝΕΝ όπως
είναι: η ανανέωση και υπογραφή ΣΣΕ για το 2020-2021 (με αυξήσεις 7% + 7%), θεσμικά και
κλαδικά αιτήματα.

Επίσης η κατάργηση των αντιδραστικών νόμων (4150/2013, το ν.δ 2687/53, 4117/2020)
καθώς και τα εργασιακά προβλήματα που οξύνονται εξαιτίας της πολιτικής εφοπλιστών –
κυβέρνησης.

Ταυτόχρονα στο επίκεντρο είναι τα κοινωνικοασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά ζητήματα που
αφορούν τις περικοπές στην περίοδο της οικονομικής κρίσης και των μνημονίων αλλά και
τις τραγικές καθυστερήσεις στην απόδοση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων.

Στην ίδια κατεύθυνση επισημαίνονται οι θέσεις της ΠΕΝΕΝ για την ανεργία, την αύξηση των
επιδομάτων, την ριζική αναδιοργάνωση του ΓΕΝΕ, την εξασφάλιση και κατοχύρωση για
όλους τους Ναυτεργάτες ΣΣΕ – κοινωνικής ασφάλισης και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων.

Συνολικά προβάλλεται το διεκδικητικό πλαίσιο της ΠΕΝΕΝ το οποίο ανταποκρίνεται στις
σύγχρονες ανάγκες των Ναυτεργατών και υπογραμμίζεται με σαφήνεια η θέση της Ένωσής
μας ότι δεν κάνουμε ούτε βήμα από αυτό!

Στην συζήτηση που αναπτύσσεται σε κάθε καράβι με την δραστήρια συμμετοχή του κλάδου,
τα στελέχη της ΠΕΝΕΝ επισημαίνουν τον ουσιαστικό και αναντικατάστατο ρόλο των ίδιων
των Ναυτεργατών οι οποίοι καλούνται να πάρουν από την αρχή έως το τέλος την υπόθεση
της απεργίας και των δίκαιων αιτημάτων στα δικά τους χέρια, να απαιτήσουν και να
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διεκδικήσουν με την μαζική και αγωνιστική τους συμμετοχή ώστε να αποτραπεί η
οποιαδήποτε αναδίπλωση ή υποχώρηση από τις δυνάμεις τους εργοδοτικού – κυβερνητικού
συνδικαλισμού στην ΠΝΟ στην διεκδίκηση και επίλυση των προβλημάτων.

Το κλίμα που καθημερινά διαμορφώνεται μέσα στον ιστορικό κλάδο των Ναυτών μπροστά
στην νέα απεργιακή μάχη είναι θετικό και δείχνει ότι ο κλάδος θα είναι και αυτή την φορά
μπροστάρης στην οργάνωση, στην περιφρούρηση και στην επιτυχία της απεργίας.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


